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39.Si el valor futuro de una inversion es US$ 40,000.00, el tiempo que habra que esperar

por dicho rendimiento es de 175 dias, y la tasa efectiva diaria (TED) es de 0.18%.

¢,Cudl es el valor presente de dicha inversion?

Respuesta: US$ 29,199.82

DATOS

Nombre Descripcion

Valor

S Valor futuro o capital acumulado

40,000.00

TE Tasa de Interés Efectiva Diaria (TED)

0.18%

t Tiempo transcurrido

175 dias

FORMULAS

NUumero Férmula

S

21 [ NediasTrasladar

(l_|_ TEP) N°diasTEP

SOLUCION

Calendario ordinario :
S

N° diasTrasladar
N°diasTED

C=

(1+ TED)
40,000.00
175
1

C-=

(1+0.18%)
C=29,199.82




